



**СЄВЄРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЄВЄРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

начальника Сєвєродонецької міської військової адміністрації

«29» Березня 2024 року

№ 297/ВА

Про затвердження звіту про виконання у 2023 році Міської цільової програми забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб Сєвєродонецької міської територіальної громади на 2022-2023 роки

Керуючись Законами України «Про правовий режим воєнного стану», «Про Державні цільові програми», Указами Президента України від 24.03.2023 №181/2023 «Про утворення військових адміністрацій населених пунктів у Луганській області» та розглянувши звіт про підсумки виконання Міської цільової програми забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб Сєвєродонецької міської територіальної громади на 2022-2023 роки, затвердженої розпорядженням начальника Сєвєродонецької міської військової адміністрації Сєвєродонецького району Луганської області від 29.06.2023 № 344ВА «Про затвердження Міської цільової програми забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб Сєвєродонецької міської територіальної громади на 2022-2023 роки в новій редакції»

зобов'язую:

1. Затвердити звіт про виконання у 2023 році Міської цільової програми забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб Сєвєродонецької міської територіальної громади на 2022-2023 роки (додається).

2. Дане розпорядження підлягає оприлюдненню.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника начальника Сєвєродонецької міської військової адміністрації Тетяну ВЕРХОВСЬКУ.

**Начальник
Сєвєродонецької міської
військової адміністрації**

Олександр СТРІЮК

Додаток
до розпорядження начальника
Сєвєродонецької міської військової
адміністрації
від «29» Березнь 2024 року № 297/3А

Звіт
про виконання у 2023 році Міської цільової програми забезпечення
житлом внутрішньо переміщених осіб Сєвєродонецької міської
територіальної громади на 2022-2023 роки

Розпорядженням керівника Сєвєродонецької міської військово-цивільної адміністрації від 31.10.2022 № 31-05ВС була затверджена Міська цільова програма забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб Сєвєродонецької міської територіальної громади на 2022-2023 роки (далі – Програма).

З метою актуалізації Програми протягом 2023 року розпорядженнями начальника Сєвєродонецької міської військової адміністрації від 18.05.2023 №149ВА та від 29.06.2023 №344ВА до Програми вносилися відповідні зміни.

Програмою планувалося будівництво та ремонт житла для ВПО - мешканців Сєвєродонецької міської територіальної громади. Її реалізація передбачалася за такими напрямками:

1) будівництво нового житла за кошти місцевого бюджету Сєвєродонецької міської територіальної громади із залученням власних коштів комунальних підприємств, отриманих внаслідок своєї діяльності та/або коштів міжнародних організацій - донорів;

2) забезпечення відомчим житлом ВПО, що є мешканцями Сєвєродонецької міської територіальної громади - працівників відповідних комунальних підприємств, які приймали участь у фінансуванні будівництва житла;

3) ремонт існуючих будівель та приведення їх до стану, придатного для проживання;

4) забезпечення житлом ВПО – мешканців Сєвєродонецької міської територіальної громади за процедурою, визначеною чинним законодавством.

Заходами програми передбачалося:

- створення житлового фонду, необхідного для задоволення потреб ВПО-мешканців Сєвєродонецької міської територіальної громади. На виконання заходу планувалося залучити 100 000тис.грн. коштів бюджету Сєвєродонецької міської територіальної громади, 15 000тис.грн. власних коштів комунальних підприємств, кошти міжнародних донорів.

Оскільки згідно з Переліком територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 22.12.2022 № 309, з 25.06.2022 територію Сєвєродонецької міської

територіальної громади тимчасово окуповано, виконання заходу планується після деокупації території Сєвєродонецької міської територіальної громади.

- проведення капітального ремонту приміщень житлового будинку, розташованого за адресою 51200 Дніпропетровська область м.Новомосковськ, вул.Павлоградська, 2а.

На виконання заходу Програмою було затверджено виділення коштів в сумі 6 463, 94 тис. грн. За період 2022- 2023 років на ремонт цього об'єкту з бюджету Сєвєродонецької міської територіальної громади було витрачено 6 285, 333 тис. грн.

Після проведення капітального ремонту приміщень житлового будинку, розташованого за адресою 51200 Дніпропетровська область м.Новомосковськ, вул.Павлоградська, 2в, який розпорядженням керівника Сєвєродонецької міської військово-цивільної адміністрації від 20.10.2022 №20-02ВС «Про безоплатне прийняття з державної власності у комунальну власність Сєвєродонецької міської територіальної громади майна» передано на баланс Сєвєродонецького міського центру соціальних служб і закріплено за ним на праві оперативного управління (господарського відання), наказом в.о. директора Центру створено стаціонарну службу (відділення) для надання притулку «Прихисток для сімей з дітьми та осіб, які постраждали внаслідок збройного конфлікту, у тому числі ВПО».

Розпорядженням начальника Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 27.02.2024 №83/0/527-24 «Про внесення змін до розпорядження начальника обласної державної адміністрації від 07.11.2023 №408/0/527-23 стаціонарну службу (відділення) Сєвєродонецького міського центру соціальних служб для надання притулку «Прихисток для сімей з дітьми та осіб, які постраждали внаслідок збройного конфлікту, у тому числі ВПО» включено до переліку місць тимчасового проживання Дніпропетровської області.

Станом на 01.03.2024 в стаціонарному відділенні Центру «Прихисток» перебуває 11 осіб (5 сімей).

- Реконструкція будівлі адміністративного призначення для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених (евакуйованих) осіб, з розташуванням вбудованих приміщень громадського призначення, розташованого за адресою: м.Дніпро проспект Олександра Поля, 46.

Для проведення робіт заключено договір оренди приміщень.

На виконання заходу Програми було заплановано виділення коштів в сумі 28 609, 980 тис. грн. Витрачено 870,906 тис. грн, за які було виготовлено проектно-кошторисну документацію.

Для проведення ремонтних робіт через систему Prozorro проведено процедуру закупівлі робіт та визначено виконавця робіт.

Але у зв'язку з розірванням договору підрядною організацією та відмовою від проведення ремонтних робіт, буде проведено процедуру закупівлі робіт та визначено нового виконавця ремонтних робіт.

Виконання заходу планується включити до Міської цільової програми забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб Сєверодонецької міської територіальної громади на 2024-2025 роки.

- Будівництво модульного містечка в рамках Меморандуму про наміри та співпрацю між Сєверодонецькою міською військовою адміністрацією Сєверодонецького району Луганської області, Благодійним фондом «Корона Князів Острозьких»/почесним консульством Литви в Луганській області.

На виконання заходів Програми передбачалося виділення коштів місцевого бюджету Сєверодонецької міської територіальної громади в сумі 15 171 тис. грн та залучення коштів міжнародних донорів в сумі 303 408 тис. грн.

Будівництво планувалося вздовж вул.І.Франка смт.Магерів Львівської області.

За рахунок коштів бюджету Сєверодонецької міської територіальної громади планувалося оплатити послуги з виготовлення проектно-кошторисної документації, а будівництво – за рахунок БФ «Корона Князів Острозьких» та Уряду Литовської республіки.

У зв'язку з тим, що кошти МОМ, які планувалося залучити до виконання заходу, були спрямовані на реалізацію інших проектів МОМ, захід планується включити до Міської цільової програми забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб Сєверодонецької міської територіальної громади на 2024-2025 роки.

**Перший заступник начальника
Сєверодонецької міської
Військової адміністрації**

Тетяна ВЕРХОВСЬКА